Тестирование ЛИТ март 2014 вариант 2
На выполнение задания дается 20 минут
Вычисли:   
5709000 : 10 = 		   
780087 + 933599 = 
31080000 : 370 = 
Вырази в секундах: 2 ч. 10 мин. 16 сек. = 
Вырази в килограммах: 1)  12 т 20 кг = 		2)  4 ц 85000 г =
Вычисли: 3 м 2 дм 26 см – 10 дм 305 мм
Площадь и периметр. Пол в кладовке длиной 4 м и шириной 2 м выстилают квадратной плиткой. Сторона плитки равна 4 дм. Сколько потребуется плиток? 
Задача. Два магазина продавали учебники. Две трети от книг, проданных в первом магазине, составили 266 штук. Во втором магазине три четверти проданных учебников составили 315 книг. Сколько всего учебников было продано?
Уравнения. 
1) 47 · 8 + с = 448    2) 40 х = 900 - 660   3) b : 6 = 75 - 27

	
Посчитай, 
сколько на рисунке треугольников


	




Как называются углы А, Б, В, Г? 
Найди самый большой и самый маленький угол. 
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